

福山区政务服务中心所有窗口全部开启 饱满热情开好头 鼓足干劲起好步

本报讯(YMG全媒体记者权立通通讯员陶海超)1月28日是癸卯兔年的第一个工作日,福山区政务服务中心所有窗口全部开启,工作人员迅速投入工作状态,以饱满的热情、充足的干劲为新的一年开好头、起好步。

“今天早上,大家都提前到岗,对系统进行全面检查,保证办事系统、叫号设备都能够正常运转;对公共区域和各自窗口区

域进行全面清洁消杀,保证办事环境的整洁卫生。”福山区政务服务中心负责人说。

走进福山区政务服务大厅,人口服务台处,工作人员为办事群众提供热情耐心地咨询引导服务;各自助服务区,工作人员协助办事群众进行查询、取号,一步步引导网上操作;各办事窗口,工作人员聚精会神,高效热情有序地帮企业群众办理各项业务。

一年之计在于春。于先生特意赶在年后第一天过来办理企业注册登记业务,在窗口导服员的协助下,取号、叫号、办理,标准的流程化服务,让来这里办事的他感到很贴心。“窗口的业务办理效率非常高,在导服员和窗口工作人员的帮助指导下,不到半个小时就取得了营业执照,并免费领取了4枚印章。”

“节后第一天,过来办理企

业注册登记、涉企经营许可等业务的群众不少,可以看出市场主体信心和活力在进一步提升。”福山区政务服务中心负责人表示,“新的一年,福山区政务服务中心将积极探索,勇于创新,聚焦重点领域和关键环节,出台更多更优质的便民举措,全面提升政务服务标准化、规范化、便利化水平,更好地服务企业群众。”

福新街道开展节后“开工第一课”活动

本报讯(YMG全媒体记者姜晓通讯员董琪)2023年伊始,为有序做好节后企业的复工复产工作,有效防范各类安全生产事故发生,福新街道组织辖区各企业开展了安全生产“开工第一课”活动。

“开工第一课”由企业主要负责人亲自组织,全体员工参加,通过采取召开安全生产会议、安全生产教育培训等方式,对全体员工进行一次安全生产教育。同时,还要落实各项安全生产管理措施,做好机器的检修保养等,为新的一年安全生产开好头,起好步,确保企业安全平稳发展。

该街道应急办严格落实上级复工复产检查要求,三个中队分头对所负责已开工企业进行逐一检查。对工作岗位变动和新入职员工进行“三级安全教育”,考试合格方可按规定上岗;督促企业严格落实防冻防寒防滑安全措施,加强雨雪冰冻天气应对;督促企业开展设备设施安全检查确认,逐一排查,发现问题及时处置,尤其对连续生产的工艺设备,必须对相关设施全面检查合格方可复工。

通过看视频、讲安全、检设备、除隐患等方式,拧紧员工安全生产“思想阀”,使大家从思想、行动上回归最佳工作状态,推动安全知识深入人心,筑牢节后安全防线。



本报讯(通讯员王晶盖丽丽YMG全媒体记者权立通摄影报道)为助力基层医疗卫生机构服务能力提升,新年伊始,福山区组织“业务院长”派出单位在内科、儿科、呼吸科等科室配套组建3-5人服务团队,每周

至少一天到“业务院长”任职卫生院开展感染防控、救治等培训指导工作。

医疗专家团队下基层送健康

今年1月12日,臧家庄中心卫生院“业务院长”王雪松带领

医疗专家团队6人下沉到臧家庄中心卫生院开展义诊活动。组织心内科、儿科等多个科室专家开展新冠病毒感染专项诊治,详细讲解防护和用药,利用现有设备、药物条件为百姓健康保驾护航;依托双向转诊渠道,做好重症、危重症及高危人群的筛查,不断促进“早发现、早干预、早分流”。

“业务院长”组队大查房 基层群众深受益

1月17日,由斗余卫生院“业务院长”、区医院骨科主治医师林玉成带队开展巡诊。区医院消化内科陈蕾、重症监护室盖维娜及斗余卫生院医护人员共同大查房,对住院患者,尤其是呼吸系统疾病患者逐一询问病史、听诊并查阅辅助检查报告,掌握一手病情资料,根据最新治疗指南,结合实际情况制定诊疗方案。各位专家对肺炎、支气管

扩张合并感染慢性阻塞性肺病、上呼吸道感染以及哮喘等疾病的患者仔细诊疗。

带教、宣讲、巡诊 获农村居民点赞

1月18日上午,经济开发区卫生院“业务院长”林丽华带领内科专家来院坐诊。在内科门诊,居民纷纷携带既往病历等资料慕名而来,专家们认真地为每一位就诊的居民进行诊断,耐心细致地给村民讲解相关病情、用药物指导及健康宣传,针对新冠病毒感染引起的呼吸道症状和常见的心脑血管疾病、高血压、眩晕头疼等给予更多健康诊断和指导,为长期服药的居民提出服药建议,详细讲解常见病、慢性病的相关知识,普及合理用药常识,指导居民结合自身情况进行适当锻炼和健康饮食,受到辖区村民的一致好评。

福山经开区企业冲刺“开门红”

本报讯(YMG全媒体记者权立通通讯员周家旺摄影报道)春节后上班第一天,记者来到烟台元禾汽车零件有限公司生产现场,车间内机械轰鸣,呈现出一片繁荣景象,工人们正在进行通用昂科威前盖加强脚链螺柱的焊接、汇众底盘零件冲压相关方面的工作。

元禾公司总经理王忠民说:“2023年烟台元禾必将继续秉承安全是企业运行的最高优先级的基本原则,以人为本,打造安全生产最优企业。在智能制造,新能源业务等方面加大投资力度,做好企业公民应尽

的责任和义务,提升企业精益生产能力,打赢2023攻坚战。”

“2023年,经开区将聚焦园区企业用工难问题,密切与各职业学院、人力资源公司合作,组织企业到河南、贵州、云南等人口大省进行集中招工;同时持续关注河南路两侧企业项目推进过程中的难点、堵点、痛点,完成河南路贯通工程,打造以河南路为主轴线的高端装备制造产业园;持续将招商引资作为头号工程,创新转变招商引资思路,优先保证园区既有企业增资扩产需求。”经开区工委书记、管委主任王波介绍。



铆足干劲弄春潮 重点项目开复工

新春上班第一天全区上下迅速收心归位推进高质量发展

(上接01版)

重点项目按下“快进键”

在健康驿站项目施工现场,项目已进入装饰装修、室外配套施工攻坚阶段。

“现场材料需求如何、储备还够吗?各工序之间的衔接是否存在难度?”区住建局党组成员、建设工程事务服务中心主任邹积光,对项目建设单位工程部经理王志峰询问到。“目前,健康驿站项目已进入装饰

装修、室外配套阶段,建筑材料储备能够满足施工要求,项目建设正稳步推进。”王志峰答道。

“聚焦节后项目建设开复工重点环节,区住建局组建专项工作组,下沉项目一线,督促指导各项目严格落实‘开工第一课’等复工复产措施要求,强化对新入场上岗员工的安全教育培训,科学、安全、有序推进项目复工复产;同时,持续关注项目复工复产过程中的难点、

堵点,超前谋划、提前介入、主动服务,积极帮助每个项目做好工期计划、施工材料储备等准备工作。”区住建局局长吕道飞介绍。

春节上班第一天,区自然资源局迅速淡化节日气氛,坚持“土地要素跟着项目走”,锚定全年重点工作目标任务,早思考、早谋划、早安排,迅速理清思路,抓好工作落实。

上午,区自然资源局主要负责人实地走访了烟台艾弗尔

阻燃科技有限公司总部,深入了解企业经营情况和用地需求。该企业为国家级高新技术企业和省级专精特新企业,因业务量持续增加,企业急需新建1处现代化厂区,扩大生产规模。区自然资源局了解情况后,主动协调经开区管委,为企业选址、看现场,出谋划策,力争2023年项目能够落地。

YMG全媒体记者邹春霞通讯员刘宏韩泽凯刘林刘袖竹郝建富初新炜

区应急局督导企业 “安全开工”

本报讯(YMG全媒体记者姜晓张卓乙王霖)为切实抓好节后复工复产工作,督促企业落实好安全防范措施,确保“安全开工”,1月29日,区应急管理局对辖区内已复工复产的涉氨制冷企业进行安全督导。

工作人员对企业“开工第一课”开展落实情况进行检查。要求企业负责人严格履行安全生产第一责任人职责,通过“开工第一课”,筑牢员工思想防线,全方位把牢复工复产安全关。同时对企业安全隐患进行检查,查看企业复工复产各项安全措施的落实情况,紧盯生产设备、安全标识、生产车间、仓库存储等关键环节,对节后易发生疏漏的部位进行排查,对发现的问题现场提出整改意见,要求企业在保证安全的前提下立即整改,切实把各类安全隐患消灭在萌芽之中,将安全责任落实到位。

下一步,区应急管理局将切实从严从细加强对复工复产企业的监管和指导,结合行业专项整治工作,进一步细化安全生产管控措施,以服务企业为宗旨,以提升企业安全管理水平为目标,着力强化安全监管,保障全区安全生产形势稳定向好。